

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Гэрьего, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от 8 ноября

1974 г.

г. Москва

■ ТВОРИТЬ ДЛЯ НАРОДА

Эмблема с силуэтом этого московского здания, украшенного сегодня ярким кумачом, известна любителям искусства во всем мире: Слава Государственного академического Большого театра Союза ССР давно уже вышла за пределы нашей страны.

— Великий Октябрь создал благодатнейшие условия для развития многогранного искусства народов нашей страны, — отметил в своем интервью солист балета, народный артист РСФСР Владимир Александрович Левашев. Нигде в мире артисты не одарены таким вниманием и заботой, как в нашем государстве. Трудно переоценить значение постоянной помощи и поддержки, которую оказывают нам партия и правительство. Это служит мощным сти-

мулом в нашей работе на благо народа, важным условием совершенствования актерского мастерства.

И не случайно творчество коллектива нашего театранискало мировую славу. Нынешним летом, например, с успехом прошли гастрольные выступления в Англии и США. Артисты Большого театра постоянные участники и частые победители многих международных конкурсов.

Первый день праздника для многих из нас — рабочий день. В честь Октября театр показал утром оперу К. В. Молчанова «Неизвестный солдат», посвященную героическим защитникам Брестской крепости. А вечером я и многие мои коллеги заняты в балете Петра Ильича Чайковского «Лебединое озеро».